

ОКТЯБРЬСКАЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА: ПОВЫШЕНИЕ
ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА

2

Что думают об этом
наши читатели?

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ПРАЗДНИК
РАБОТНИКОВ ТОРГОВЛИ

7

Как оценивают
эту службу эксперты?



Памятная дата военной истории России
В этот день в 1240 году шведы были разгромлены русским войском Александра Ярославича в битве на реке Неве. Сам Александр, согласно летописям, ранил шведского военачальника ярла Биргера: возложил «печать на лице острым своим копием». Князь Александр получил почетное прозвище Невского.

С первых дней она влюбила в себя пациентов



Врач-инфекционист Лилия Рамилевна Фахрутдинова со своим маленьким пациентом

Вы знаете, а нам все же определено везет. В то время, когда многие сельские больницы испытывают острый кадровый дефицит врачей, наши местные парни умудряются находить в Челябинске городских невест с дипломами медработников и перевозить их на жительство в свой район, причем, случай такой уже не первый. Так, наша центральная больница пополняется молодыми квалифицированными врачами, а заодно и успешно реализуется в районе областная программа «Земский доктор». Именно таким образом оказалась в наших краях и в нашей центральной больнице вот эта премилая, обаятельная докторша — Лилия Рамилевна Фахрутдинова. Она является врачом-инфекционистом и одновременно заведующей инфекционным отделением ЦРБ.

В наш район семья Фахрутдиновых переехала в октябре прошлого года. До этого Лилия Рамилевна окончила

скрасным дипломом медицинскую академию и прошла интернатуру, успела поработать врачом-инфекционистом в медико-санитарной части МВД. Сама она уроженка г. Челябинска, здесь же и познакомилась со своим будущим мужем, а затем после рождения ребенка их семья решила перебраться на жительство в село, поближе к свежести, которая живет в д. Теренкуль. Лилия Рамилевна говорит, что ничуть не жалеет о переезде, ей нравится сельский быт, а в районной больнице она нарабатывает хорошую практику.

Контингент у нее, конечно, весьма непростой, среди них и ВИЧ-инфицированные, и больные вирусным гепатитом «С». С такой категорией работать психологически сложно, но благодаря своему профессионализму, природному обаянию, тактичности, Лилия Рамилевна смогла снискать к себе симпатию буквально у всех своих пациентов.

— Мы рады, что в нашей по-

ликлинике появился такой прекрасный специалист, — говорит главврач ЦРБ А.А. Иванов. — Наша больница уже на протяжении нескольких лет нуждалась во враче-инфекционисте. Лилия Рамилевна с первых дней сразу же окунулась в работу, она очень активно участвует в освоении и внедрении новых прогрессивных методов диагностики и лечения. Благодаря ее активности и профессионализму, в районе резко увеличилось обследование населения на ВИЧ-инфекцию. В отделении у нее царит порядок, она очень внимательна и доброжелательна к своим больным. О таком специалисте мы могли только мечтать.

Так что нашим сельчанам вновь повезло, Лилия Рамилевна пополнила ряды молодых врачей, которые уже успели заслужить авторитет и доверие у своих пациентов.

Фото и текст
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Новости

Тарифы возросли

С 1 июля изменилась стоимость тарифов на услуги ЖКХ. В квитанциях за июль жители увидят подросшие цифры к оплате за коммунальные услуги. В среднем они повысятся на 4,4 процента, хотя в отдельных городах и районах цены могут различаться. Новые квитанции за июль граждане получат в августе.

Идет сельхозперепись

Полным ходом идет Всероссийская сельскохозяйственная перепись, главной целью которой является оценка состояния и возможностей сельского хозяйства. Сельхозперепись ведут 707 переписчиков, которым предстоит опросить и получить необходимые данные по фермерским, личным подсобным хозяйствам и индивидуальным предпринимателям, садоводов и пр. Объем работы большой, но завершить сельхозперепись планируют до 15 августа.

Дни русской культуры

7 и 8 июля в с. Кочердык, на базе СДК и модельной Павленковской библиотеки, состоялся зональный фестиваль: «Под одним небом: Дни русской культуры на селе», инициатором проведения которого традиционно выступает министерство культуры области.

В этом году площадкой для его проведения была выбрана показательная сельская библиотека нашего района, заведующей которой является Л. Выборнова.

В зрительном зале СДК (директор Л. Ковальчук) собралось около 70 представителей библиотечной системы области, в числе которых были и высокие гости: Т. Кубракова, гл. библиотекарь областной универсальной научной библиотеки и Ирина Безе, ведущий методист. В роли организатора мероприятия выступали: директор ЦБС Октябрьского района Т. Александрова и методист Н. Полетина. Участников фестиваля приветствовал заместитель главы района А. Новиков, подчеркнувший важность и значимость этого масштабного мероприятия.

Программа фестиваля включала в себя знакомство с опытом работы и перспективами развития ЦБС Октябрьского района и их лучшими традициями. Во второй половине первого дня работы участники фестиваля переместились из СДК на базу отдыха, расположенную на озере Сладкое. Здесь они провели мастер-класс по изготовлению обрядовых кукол и показательное театрализованное представление: «Чудо купальной ночи» — праздник Ивана Купалы. Говорят, это было незабываемое зрелище, которое гости оценили по достоинству.

Второй день прошел также не менее интересно, его библиотекари посвятили пропаганде народного творчества, традиций и национальных обрядов.

Ждем своего юбиляра

Государственный комитет по делам ЗАГС Челябинской области совместно с областным министерством социальных отношений подсчитали, что на Южном Урале из более трех с половиной миллионов жителей до ста лет дожили 147 человек, в самом Челябинске проживают 58 столетних жителей при населении свыше миллиона. Согласно статистике, дожить до ста лет может только один из 24 тысяч южноуральцев. Увы, пока что ни один житель Октябрьского района не отметил свой 100-летний юбилей, хотя у нас есть долгожители, чей возраст приближается к этой дате.

К слову сказать, средняя продолжительность жизни в нашем регионе составляет 69,5 года.

Новости подготовила Надежда ЛЕТОВА